Enderego: Rua Helio Rizzon, 60
Bairro: Industrial
Cidade: Sdo Marcos - RS
Pais: Brasil
CEP: 95190-000
Site: www.ccfacessorios.com.br

Contatos:

Comercial:
E-mail: ccf@ccfacessorios.com.br
Fone: (54) 3291-2155

Assisténcia Técnica:
E-mail: ast@ccfacessorios.com.br
Fone / WhatsApp: (54) 9131-5909

Garantia:
E-mail: garantia@ccfacessorios.com.br
Fone: (54) 3291-2155

Manual de Montagem e Manutencao
Estribo Oblongo

Compativel c/ Toro 2016...
Cdbdigo: 75030 / 75040 / 75050

Instrucdes de Instalacao, Uso e Manutencao:

Ler atentamente o manual antes de instalar;

e Alinstalacao deve ser realizada por meio de mao de obra
especializada;

e Em caso de deformagado mecanica causada por choque mecanico
de qualquer espécie, todo o conjunto deve ser inutilizado e
substituido;

¢ Nao modificar as caracteristicas originais do produto ou fazer
adaptacdes;

e Lavar com agua e sabao neutro, utilizando esponja ou flanela;

e Utilizar cera automotiva para conservagéo;

e Reapertar todo o conjunto a cada 6(seis) meses.




llustracao:

Contetido da Embalagem

item Qtd. Codigo Descrigéo
1 2 C75030.1011 /2011 Tubo Estribo Oblongo
2 2 C75030.310/410 Suporte Dianteiro
3 2 C75030.710/ 810 Suporte Central
4 2 C75030.510/610 Suporte Traseiro
5 4 C168430.2031 Trava TO078
6 18 2 Arruela Lisa M8 ZP
7 4 39 Porca A/F M8
8 2 C19041.2031 Trava T0029
9 14 9 PF. M8x1,25x25 ZP
10 2 C178449.2031 Trava T0074
11 2 602 PF. M10x1,50x30 ZB
12 4 3 Arruela Lisa M10
13 2 597 Arruela de Pressao M10
14 2 C75030.2031 Trava T0084
15 2 40 Porca A/F M10

Passo-a-passo:

1. Fixar os suportes dianteiros “2” no chassi do veiculo utilizando as tra-
vas “5” e “8”, parafusos “9”, arruelas “6” e porcas “7”.

2. Para fixagdo dos suportes centrais “3”, soltar a capa plastica de pro-
tecdo que cobre as furacdes (se existir) e entdo fixar os suportes “3”
no chassis do veiculo utilizando as travas “5” e “10”, parafusos “11”,
arruelas “6”, “12” e “13” e porcas “7”. Apés a instalagéo, reposicionar
a capa plastica de protecéo.

3. Fixar os suportes traseiros “4” no chassi do veiculo utilizando travas
“14”, arruelas “12” e porcas “15”.

4. Fixar os suportes “2”, “3” e “4” no estribo “1”, utilizando os parafusos
“6” e arruelas “9”.

5. Regular o acessorio e dar aperto aos parafusos.




